
ACA Nederland Intergroep zakelijke vergadering IG #598  
Notulen 19 April 2025  
Starttijd: 13:00 – 15:00 uur Zoom. 
 
Datumschema staat op de website; 
https://www.adultchildren.nl/vergaderschema-notulen-2025/ 
 
Notulen staan ook op de website; https://www.adultchildren.nl/ 
In de notulen staat ook de link die iedere keer gebruikt wordt. Iedereen is welkom tussen 
13.00 uur en 15.00 uur. Alleen luisteren mag ook. 
 
===========================Zoomlink gegevens ===================== 
 
https://us02web.zoom.us/j/86788108738?pwd=b0hxY0M1bVI0bExYMDNVTmNaVjd 
1Zz09 
Meeting ID: 867 8810 8738 
Passcode: 627186 
===============================================================  
Wie is aanwezig: Raymond (sec en not.), Nicky, Rafi, Rina, Anouk, Vera, Brigit, Linda, 
Lianne (voorzitster) 
Afmelding: Dirk, Marijke 
 

1. Bepalen wie de dagvoorzitter functie wil invullen en vaststellen agenda (Lianne) 
2. Opening met het ACA gebed om gemoedsrust in de wij-vorm (Gezamenlijk) 
3. Voorlezen “suggested commitment to service” BRB p 601.  
4. Notulen 8 maart  goedgekeurd, wel aanvullingen gemaakt met datum notulen en 

naam Brigit is aangepast 
5. Rondje groepen door de aanwezige deelnemers 

Raymond sec, vrijdagavond zoomgroep 6- 10 deelnemers 
Nicky; Den Bosch, stabiele groep 5 a 6 leden.  

 Rafi, Donderdag Utrecht, stabiele groep 
 Rina; Rotterdam, maandagavond goed lopende groep 15 – 20 mensen.  
 Anouk, (pen) Vrijdag zoom,  
 Lianne Rotterdam zaterdagochtend 15 personen 

Brigit, Literatuurpersoon. Heeft moeite met focussen, nav verdrietig nieuws. Vera  
zal de back up zijn. 
Vera: ondersteuning, Brigit 
Linda: (webmaster) zaterdag morgen 

 
6. Commissierapporten 

Penningmeesters (Dirk en Anouk). Willen beide hun positie terug geven. Nieuw 
leden kunnen zich aanmelden. Binnenkort wordt de stichting opgericht en zal het 
persoonlijke deel uit de bankrekening worden gehaald, zoals de tradities dit 
suggereren. 
Literatuurpersoon (Brigit). Dankbaar ingewerkt en aangevuld door Vera, Er 
komen veel aanvragen voor boeken vanuit de groepen. Samen met Vera is er een 
nieuwe order geplaatst. Er is samenwerking met Anouk over de financiën en met 

https://www.adultchildren.nl/vergaderschema-notulen-2025/


de grote bestelorde. Ook zal binnenkort worden bekeken hoe de betaalpas van de 
zakelijke rekening kan worden gekoppeld aan de bestellingen. Daarvoor is het 
oprichten van een stichting noodzakelijk. Het scherm wordt gedeeld met 
mutaties van de in en verkoop van literatuur.  

Secretaris (Raymond) 
• ABC: Annual Business Conference (ABC) Comité,  

https://acawso.org/abc-committee/ Elk jaar worden er gestemd op 
wereldniveau om aanpassingen te maken aan het ACA programma. 
Voorstellen kunnen worden ingediend en afgevaardigden van IG’s en/of 
groepen kunnen hun stem uitbrengen. Voorstellen kunnen worden 
nagelezen op de ACAWSO.org (blauwe website) 

• AWC:  jaarlijkse wereldcongres (AWC) van de ACA    
https://acawso.org/awc-planning-team. Jaarlijkse terugkomend congres. 
Zeer interessant om te weten dat je er niet alleen voor staat. In begin van je 
herstelreis bedenk je misschien dat je er alleen voor staat, maar dan blijkt 
er een groep te zijn, een land, en zelfs ACA op wereldniveau met 
duizenden leden, allen kampend met vergelijkbaar disfunctioneel gedrag 
geconditioneerd vanuit het biologische gezin. 

• De Engelstalige AA heeft ons gevraagd om een workshop te verzorgen op 
hun retreat op 1, 2 en Aug in Hoeven. We hebben materiaal beschikbaar 
vanuit de IG, maar het staat mensen vrij om een eigen invulling hieraan te 
geven. Vind je het leuk om je ACA 12de stap te doen en informatie te delen 
over je eigen herstelreis, mail dan de secretaris. Aangevuld wordt om de 
Zaterdaggroep Amsterdam die voornamelijk Engelstalig is, in te lichten en 
hen te vragen.  

• Vertalingen literatuur. We hebben momenteel geen vertaal coördinator, 
waardoor de indiening van de vertalingen bij de WSO vertraging oploopt en 
niet doorgezet danwel kan worden voorgesteld aan de WSO voor verder 
verspreiding. 

• Rechtsvorm: Afspraak (geplande datum is 15 Mei) met notaris om 
stichting te formaliseren/op te richten door zittende bestuursleden (Dirk, 
Anouk en Raymond). Tevens wordt de IG dan ingeschreven bij de KVK. 
Grote voordeel dat we dan een de persoonlijke rekening van de 
penningmeester kunnen omzetten in een zakelijke rekening die onder 
beheer en bestuur van IG valt. Dit sluit beter aan bij de ACA tradities. 
Gevraagd wordt of de groepen ook kunnen vallen onder de stichting. We 
komen daar in de volgende meeting op terug. Een en ander zal verder 
moeten uitgezocht en doorgesprokken worden. 

Retreat organisatie (Lianne) 
• Lianne brengt verslag uit. Met veel enthousiasme wordt er door rond de 8 

leden aan gewerkt. Locatie wordt gezocht. Service posities worden 
ingevuld. Thema: beloften zijn waar!  

• Er is een emailadres inmiddels aangemaakt. Er zal een flyer gemaakt 
worden. Er wordt overlegd via zoom met de mogelijkheid in subgroepjes. 
Commissie leden onderzoeken de programma indeling/invulling. Dan zal 
er ook een oproep komen voor vrijwilligers. Volgende IG bijeenkomst meer 
informatie. 

https://acawso.org/abc-
https://acawso.org/awc-planning-team


• Er zal nog worden overlegd met literatuurpersoon over de literatuurtafel en 
hoe deze vorm te geven. 

Webmaster (Linda) Website wordt goed bezocht. L. houdt de website en mutaties bij, 
maar draagt dit ook graag over als er zich andere mensen geroepen voelen om deze 
service te doen. Webmaster controleert goed op achternaam om anonimiteit waar te 
borgen. Er zijn bijvoorbeeld mutatie nu skype als platform gaat stoppen. Verschillende 
meeting worden verplaats. Ook kan een aanvraag gedaan worden om gebruik te maken 
van het ACA IG zoomkanaal.  

 
Pauze 

 
7. Agendapunten  

 
Kennisdeling aan nieuwkomers.  

Er wordt een uitgebreid rondje gedaan met delen van ervaringen van de leden. 
Vele deelnemers zijn bekend met andere 12 stappenprogramma’s en via deze 
programma’s en/of via andere leden naar de ACA gekomen.  
Het ACA programma is anders en vraagt meer om “emotionele nuchterheid”. 
Leden hadden in hun kindertijd te maken gekregen met gevoelens van angst, 
onveiligheid, onzekerheid, wat nog steeds doorwerkt in het hier en nu vooral in 
werksituaties en relaties. Stapje voor stapje, dag voor dag is via herkenning en 
erkenning heling mogelijk. We gaan van ”huilen” (lijden), naar helen naar 
delen/helpen. 
Secretaris zal een nieuwkomers voorsteltekst opstellen en deze in de volgende IG 
bijeenkomst voorleggen. 
Mogelijk kan desgewenst een workshop op zoom over thema’s ook worden 
opgezet.  
Ook wordt aangeven om de website beter te gebruiken, te denken valt mogelijk 
aan een forum van vraag en aanbod. (nieuwkomers en oud gedienden). Dit vraagt 
wel moderatie en is dus iets ingewikkelder om in te richten, omdat er dan ook 
commitment wordt gevraagd en we dun zitten in het vervullen van 
serviceposities. 
Andere punt wat wordt aangegeven is de focus (vooral) te houden op het aca 
programma en niet  teveel af te wijken naar andere fellowships en hun 
stappenwerk. Niet omdat niet werkzaam zou zijn, maar meer omverstrengeling en 
onduidelijkheid te voorkomen. ACA kinderen zijn gebaad aan duidelijkheid en 
zekerheid voor hun herstelprocessen. 
Voorts heeft WSO richtlijnen opgesteld en mogelijk kunnen we die vertalen in 
Nederlands. Kunnen we op een volgende IG bijeenkomst op terug komen. 

 
8. Rondvraag 
Geen specifieke vragen wel wordt er gedeeld dat de IG meeting constructief, 
behulpzaam en opbouwend. Dat is op zichzelf al een heel waardevol gegeven voor 
volwassen kinderen die veelal uit hele onveilige angstige omgevingen hebben 
moeten overleven.  

 
 



 
Eerstvolgende meeting 31 Mei 2025 

12 juli 2025 
04 Augustus 2025 
04 oktober 2025 
15 november 2025 
20 december 2025  

 
 
        Actie/besluitenlijst  
Mogelijke agendapunten eerst volgende bijeenkomst 

Veiligheid 
Retreat en eventuele vorderingen 
Hoe kan de IG aanvullend zijn voor volwassen kinderen? 

 
Langere termijn 

Rechtsvorm is een terugkerend thema. Raymond, Anouk en Dirk richten stichting 
formeel op.  (15 Mei) 
Vertalingen en de status (hopelijk dit jaar gele boek uitbrengen) 

 
Besloten 

Besluitenlijst zal worden toegevoegd aan de notulen  
Conceptagenda wordt een week vooraf aan de IG BM meeting rondgestuurd door  
secretaris. 
Onderwerpen voor de agenda kunnen door leden worden aangeleverd. 

 
 
 
 


